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ATA 06/2012 

 

Esta ata contém 03 páginas numeradas de 01 a 03 

 

Aos doze dias do mês de março de 2012, reuniram-se em SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, no 
Plenário Roberto Baldasso, os vereadores Ademir Damo, Eduardo Adriano De Rocco, 
Gilmar José Treviso, Júlio Cezar Zanon, Nereu Alberto Tramontina, Sirlei Maria 
Sebben de Oliveira, Valter Luís Mann e Veridiana Maria Tonini. Pelo Sr. Presidente, 
ADÍLIO ANTÔNIO PASINI foi dito: “Havendo número legal, em nome de Deus dou 
por abertos os trabalhos da presente sessão ordinária.” Adílio A. Pasini – Saudou a 
todos os presentes. No ato seguinte, o Presidente colocou em discussão e votação a Ata 
de número 05/2012 referente à Sessão Ordinária do dia 08 de março de 2012, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Logo após foi passada a palavra ao Diretor de Expediente 
para a LEITURA DOS EXPEDIENTES : 912/2012 a 922/2012 TRIBUNA DO 
POVO: Ninguém escrito. REQUERIMENTOS ESCRITOS:  - Ademir Damo – 
Apresentou requerimento ao Executivo para que seja informado ao legislativo quais as 
empresas que prestam serviço de segurança na escola Alexandre Bacchi bem como o 
valor pago mensalmente; Aprovado por unanimidade. - Ademir Damo – Apresentou 
requerimento ao Executivo, para que através do setor competente estude a viabilidade 
para que seja feita limpeza do terreno lateral do independente, bem como o passeio 
público em frente ao mesmo, na Rua. João Manoel Pereira, pois o local encontra-se com 
mato alto servindo como depósito de lixo; Aprovado por unanimidade. - Sirlei Maria 
Sebben de Oliveira – Apresentou requerimento ao Executivo para que seja efetuada a 
pavimentação  da Rua Euclides da Cunha, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Luiz 
Augusto Puperi e Rua do Poente, no Bairro Nossa Senhora da Saúde; Aprovado por 
unanimidade. - Sirlei Maria Sebben de Oliveira – Apresentou requerimento ao 
Executivo para que seja efetuada a pavimentação do trecho da Rua  Padre Aldo 
Bortoncello, entre o Av. Sílvio Sanson e Rua Marechal Floriano, no Bairro São 
Cristóvão. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTOS VERBAIS: - 
Veridiana Maria Tonini  – Requereu ao Executivo para que tome providências para 
viabilizar a pavimentação do trecho compreendido entre os fundos da empresa Elegance 
até a Apae; Aprovado por unanimidade. - Eduardo Adriano De Rocco – Requereu 
ao Presidente para ausentar-se nas explicações pessoais; Aprovado por unanimidade. - 
Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Presidente para que seja enviado votos de 
pesar à família Baldasso, em virtude do passamento da Sra. Geni Baldasso. Aprovado 
por unanimidade; - Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Presidente para que 
seja enviado votos de pesar à família De Rocco, em virtude do passamento do Sr. 
Germano De Rocco. Aprovado por unanimidade; - Eduardo Adriano De Rocco – 
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Requereu ao Presidente para que seja enviado ofício parabenizando a Sra. Mairi Coser 
em virtude de sua posse como presidente do CDL de Guaporé. Aprovado por 
unanimidade; - Eduardo Adriano De Rocco – Requereu ao Executivo para que 
através do setor competente faça vistoria no pórtico do autódromo e emita um laudo de 
avaliação, pois o mesmo se apresenta em condições precárias. Aprovado por 
unanimidade; - Júlio C. Zanon – Requereu ao Presidente para que seja enviado 
convite ao Conselho da Comunidade da Comarca de Guaporé, para que na pessoa do Sr. 
Silvandro Nicola e do Sr. Jandir Bocchi ocupem a tribuna do povo na próxima sessão 
para explanarem sobre os trabalhos que são realizados pelo Conselho. Aprovado por 
unanimidade; - Julio C. Zanon – Requereu ao Presidente para que seja enviado ofício 
ao DAER para que o mesmo realize vistoria na estrada Guaporé – Vista Alegre do 
Prata, pois o asfalto recém inaugurado, já possui buracos há óleo aflorando nos dias de 
calor, ocasionando acidentes. Aprovado por unanimidade; - Valter L. Mann -  
Requereu ao Presidente para que seja enviado votos de pesar à família Baldasso, em 
virtude do passamento do Sr. Nivaldo Baldasso. Aprovado por unanimidade; - Valter 
L. Mann -  Requereu ao Presidente para que seja reforçado o requerimento do Sr. Julio 
C. Zanon ao DAER, com o seu apoio. Aprovado por unanimidade; - Nereu A. 
Tramontina - Requereu ao Presidente para ausentar-se nas explicações pessoais; 
Aprovado por unanimidade. DISCUSSÃO DOS REQUERIMENTOS: Sirlei Maria 
Sebben de Oliveira – Ratificou o requerimento feito pela vereadora sobre as ruas da 
Escola Municipal de Ensino Fundamental Alexandre Bacchi e a Escola Municipal de 
Educação Infantil Pinguinho de Gente. ORDEM DO DIA : PL 011/2012 que autoriza 
abertura de crédito especial no valor de R$ 163.892,99. Aprovado por unanimidade. 
DISCUSSÃO DOS PROJETOS: PL 011/2012: Valter Luís Mann – Falou que é uma 
sobra de uma verba de 76 mil que o vereador Ademir Damo conseguiu. Falou que e 
favorável ao projeto. Júlio Cezar Zanon – Falou que são verbas destinadas Rua 
Gelindo Boscarin e para realização de Ações Emergenciais para vítimas da Estiagem 
com recursos da Defesa Civil do Estado. Falou que é favorável ao projeto de lei. Adílio 
A. Pasini - Dispensou os vereadores Eduardo De Rocco e Nereu Tramontina das 
explicações pessoais. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Gilmar José Treviso – PP 
Saudou a todos os presentes e parabenizou Sirlei Maria Sebben de Oliveira. Comentou 
que algumas pessoas falam que as estradas do interior estão péssimas, porém falou que 
acompanha a Secretaria de Obras, e estão fazendo um bom trabalho para melhorias nas 
estradas do interior. Valter Luís Mann – PT Saudou a vereadora Sirlei Maria Sebben 
de Oliveira que tem muito para contribuir com a Casa Legislativa.  Veridiana M. 
Tonini – PT Saudou a todos os presentes, em especial a Sra. Sirlei Maria Sebben de 
Oliveira. Falou sobre a tão sonhada reforma da Escola Bandeirante. Disse que está entre 
as quatro escolas com prioridade para 2012. Convidou a todos os presentes para 
participar da consulta popular do comitê Taquari Antas no dia 15. Comentou sobre Pepe 
Vargas que assumiu como Ministro do Desenvolvimento Agrário. Disse que contribuirá 
muito para nossa região.  Sirlei Maria Sebben de Oliveira – PP Saudou a todos os 
presentes em especial todos os vereadores. Disse que será uma função nova assumir 
como vereadora. Falou que todos seus projetos serão direcionados à Educação e à 
Cultura. Ademir Damo – PDT Saudou a todos os presentes em especial Sirlei Maria 
Sebben de Oliveira. Ressaltou a importância da audiência pública que será realizada 
quinta-feira referente à qualidade da água. Comentou sobre a sinalização de trânsito da 
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Avenida Silvio Sanson, dizendo que não existe retorno na parte central do município, 
falou que ainda existe tempo para consertar a sinalização em Guaporé falou que alguma 
coisa precisa ser feita. Júlio Cezar Zanon – PP Falou que estava presente quando o 
oficial de justiça entregou para Prefeito Municipal e Vice – Prefeito o certificado de 
posse do antigo Curtume. Disse que vai lutar para que a rodoviária de Guaporé passe 
para este local. Falou que até setembro de 2012 o caminhão do Corpo de Bombeiro 
estará equipado. COM A PALAVRA OS LÍDERES : Gilmar J. Treviso – Líder da 
B. do PP Comentou que tem certa concordância com o vereador Ademir Damo em 
relação ao trânsito de Guaporé, falou que a Secretaria de Obras está estudando para ser 
colocada uma sinaleira de quatro tempos na esquina do Tradicional. Júlio Cezar Zanon 
– Líder do Governo Comentou que não concorda com as atitudes dos vereadores do 
PMDB. Comentou que está preocupado com a coligação com PT e disse que é preciso 
decidir rapidamente. Valter Luís Mann – Líder da B. do PT Parabenizou esta Casa 
Legislativa por organizar uma ótima sessão ordinária com homenagem ao Dia 
Internacional da Mulher e também parabenizou toda Associação dos Chevetteiros. 
Lamentou a ausência da oposição. Falou que o PT está se reunindo e estudando as 
possibilidades de coligações.  Ademir Damo Líder da B do PDT Falou que o PT está 
no caminho certo, pois tem apoio do Governo Federal e Estadual. Falou que o PP sem o 
PT não vai a lugar nenhum. Comentou sobre administração, que gostaria que as contas 
da atual administração chegassem a Casa Legislativa. Adílio Antônio Pasini – 
Comunicou aos vereadores que as Sessões Ordinárias de abril serão nos dias 02, 16, 23, 
30 devido ao mês ter cinco segundas-feiras. Não havendo mais manifestações, o 
Presidente Adílio Antônio Pasini agradeceu à presença de todos e por fim comunicou 
aos vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada em 19 de março de 2012, 
no Plenário Roberto Baldasso na Câmara Municipal de Vereadores de Guaporé. Sendo 
o que havia para tratar, o Presidente assim se manifestou: “Em nome de Deus, dou por 
encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”. 
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